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ІІІ. ОПИС ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

1. Анотація ОК 

 

Освітній компонент Україна в європейському історичному та культурному контекстах 

належить до нормативних дисциплін, який формує системне уявлення про історію та культуру 

України  у нерозривному зв’язку з європейським історично-культурним простором, вивчає, 

порівнює та переосмислює перебіг політичних, соціально-економічних та культурних процесів в 

Україні у європейському контексті, сприяє усвідомленню необхідності утвердження незалежної 

України та входження її як рівноправного партнера до Європейського Союзу. Покликаний 

формувати почуття патріотизму і любові до своєї Вітчизни  в умовах гібридної війни російської 

федерації проти України. 

2. Пререквізити та постреквізити ОК 
Пререквізити: базовий рівень володіння іноземною мовою не нижче рівня А2-В1 за 

загальноєвропейською шкалою оцінювання (CEFR), опанований в результаті успішного вивчення 

іноземної мови за навчальною програмою закладів загальної середньої освіти. 

Вивчення дисципліни передбачає знання програми історії України рівня повної загальної 

середньої освіти. 

Постреквізити: продовження вивчення історії та культури України в європейському 

контекстах, що свідчить про готовність студента до здачі ЄВІ та продовження навчання на другому 

освітньому рівні за програмою підготовки магістрів. 

 

3. Мета і завдання освітнього компонента 
 

 

Мета і завдання освітнього компонента Україна в європейському історичному та 

культурному контекстах є ознайомлення здобувачів вищої освіти І рівня з багатовіковою 

минувщиною України у сукупності суспільних і культурних явищ та подій, у їхньому 

поступальному розвитку з історичними закономірностями складного процесу становлення та 

розвитку Української держави як європейської країни від найдавніших часів до наших днів. 

Основними завданнями вивчення ОК Україна в європейському історичному та 

культурному контекстах   є: 

 надати здобувачам вищої освіти І рівня знання про основні напрямки, тенденції та 

закономірності становлення й розвитку української державності, розкрити їх органічну єдність 

і водночас специфіку в контексті європейської цивілізації; 

 ознайомити здобувачів освіти з новітніми досягненнями української та європейської 

історичної науки; 

 навчити здобувачів освіти вільно оперувати історичними та культурологічними 

категоріями й поняттями та розуміти їх ґенезу; 

 сформувати у здобувачів освіти вміння самостійно виявляти, вивчати й аналізувати 

історичні та культурні процеси, події та явища, щоб усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства; 



  виховувати у здобувачів освіти почуття патріотизму, пошани до історичного 

минулого свого народу, любові до України в умовах війни проти росії.  

4. Компетентності. Програмні результати навчання. Soft skills. 

Інтегральна 

компетентність 

(ІК) 

Здатність розв’язувати складні задачі, у тому числі дослідницького та 

інноваційного характеру у сфері біології та лісового господарства, що 

передбачає застосування теоретичних знань і практичних умінь з наук 

предметної спеціальності. Здатність продовжувати навчання з високим 

ступенем автономії.  

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК 1 Здатність реалізувати свої права та обов’язки як члена суспільства; 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 
ЗК 2 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і  
досягнення суспільства на основі розуміння історії, їх місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство.  
ЗК3. Здатність діяти автономно, ухвалювати обґрунтовані рішення у 

професійній діяльності та відповідати за їх виконання, діяти 

відповідального і свідомо на основі чинного законодавства та етичних 

міркувань (мотивів). 
ЗК 4. Знання та розуміння предметної галузі та розуміння професійної 

діяльності 

ЗК5. Здатність захищати Батьківщину. 

ЗК6. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 
ЗК 7. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК 8. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих 

обов’язків. 

ЗК 9. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. 

ЗК 10. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. 

 

Фахові 

компетентності 

(ФК) 

ФК1. Здатність забезпечувати навчання здобувачів освіти державною 

мовою, спілкуватися іноземною мовою, формувати та розвивати їхні 

мовно-комунікативні уміння і навички в області предметної 

спеціальності; забезпечувати здобувачам освіти навчання з 

урахуванням мовного середовища в закладі освіти; забезпечувати 

навчання здобувачів освіти іноземної мови. 

ФК2. Здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, здійснювати 

пошук і критично оцінювати інформацію, оперувати нею в професійній 

діяльності; використовувати цифрові ресурси і технології в освітньому 

процесі.  

ФК3. Здатність підтримувати особисте фізичне та психічне здоров’я, 

вести здоровий спосіб життя, керувати власними емоційними станами; 

конструктивно та безпечно взаємодіяти з учасниками освітнього 



процесу, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку. 

ФК4. Здатність створювати умови, які забезпечують існування 

інклюзивного освітнього середовища; знати інструменти забезпечення 

інклюзивного навчання (інклюзивної культури, політики, практики), 

принципи, форми й методи ефективної підтримки осіб з особливими 

освітніми потребами. 

ФК5. Зрозуміло і неоднозначно доносити власні знання, висновки та 

аргументацію з проблем біології та лісового господарства  і дотичних питань 

до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються. 

ФК6. Дотримання професійної та академічної доброчесності, нести 

відповідальність за достовірність отриманих наукових результатів 

 

Предметні 

компетентності 

(ПК):  

 

ПК1. Мати ґрунтовні знання із структури професійної діяльності. Вміти 

здійснювати професійну діяльність, що потребує оновлення та інтеграції 

знань. Нести відповідальність за професійний розвиток, здатність до 

подальшого професійного навчання з високим рівнем автономності 

ПК 2. Відшуковувати необхідну інформацію у професійній літературі та базах 

даних інших джерелах, аналізувати, оцінювати та застосовувати цю 

інформацію. 

ПК3. Здатність розуміти загальні та спеціальні риси історичного 

розвитку різних регіонів України, Європи та світу, чинники, що 

зумовлюють різноманіття культур та національних спільнот. 

ПК4. Здатність здійснювати критичний аналіз джерел інформації, 

виявляти їхню тенденційність, та ефективно використовувати різні типи 

джерел у професійній діяльності. 

ПК5. Здатність системно розуміти основи громадянської освіти, її 

ціннісні засади, орієнтуватися в системі правових норм України, 

аналізувати взаємозв’язок між правовими, соціальними, політичними та 

етичними процесами в демократичному суспільстві.  
ПК6. Зрозуміло і однозначно доносити власні знання, висновки та 

аргументацію з проблем біології, біохімії та дотичних питань до фахівців і 

нефахівців 

ПК7. Вільно спілкуватися державною та на рівні В2 англійською мовою, як 

усно так і письмово для обговорення професійної діяльності, досліджень та 

проектів. 

 

Результати навчання (РН) 



РН1. Має ґрунтовні знання з освітньої галузі/предмету, знає ключові та предметні 

компетентності, визначені Державним стандартом базової середньої освіти. 

РН2. Усвідомлює цілі, мотиви власної педагогічної діяльності, стійко прагне до набуття та 

вдосконалення професійних компетентностей; визначає потреби і планує власний 

професійний розвиток, взаємодіє з колегами в професійних спільнотах з питань 

професійного розвитку, пояснює необхідність забезпечення рівних можливостей і 

дотримання гендерного паритету у професійній діяльності. 

РН3. Демонструє знання основних положень нормативно-правових документів щодо 

професійної діяльності, обґрунтовує необхідність використання інструментів 

демократичної правової держави у професійній і громадській діяльності та ухвалення 

рішень на засадах поваги до прав і свобод людини в Україні. 

РН4. Знає основи запобігання корупції, суспільної та академічної доброчесності, на рівні 

необхідному для формування нетерпимості до корупції, та проявів недоброчесної 

поведінки серед здобувачів освіти і вміти застосовувати їх в професійній діяльності.  

РН5. Знає сучасні інформаційно-комунікаційні та цифрові технології у професійній 

діяльності; взаємодіє з учасниками освітнього процесу для створення спільного обміну 

досвідом використання цифрових технологій; використовує для організації навчання 

здобувачів освіти захищені цифрові ресурси. 

РН6. Знає про інструменти забезпечення інклюзивного навчання в освітньому процесі, 

педагогічну підтримку осіб з особливими освітніми потребами; принципи і стратегії 

універсального дизайну в сфері освіти і розумового пристосування.  

РН7. Знає про інструменти забезпечення інклюзивного навчання в освітньому процесі, 

педагогічну підтримку осіб з особливими освітніми потребами; принципи і стратегії 

універсального дизайну в сфері освіти і розумового пристосування.  

РН 8. Демонструє теоретичні знання з військової підготовки, патріотичного виховання, прості 

навички і уміння, необхідні для виконання конституційного обов’язку щодо захисту 

Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України. 

Програмні результати навчання (ПРН) 

ПРН1. Має ґрунтовні знання та системне уявлення про історію та культуру України  у 

нерозривному зв’язку з європейським історично-культурним простором громадянської 

освіти, розуміє історичні процеси і події в їх порівнянні та взаємозв’язку. 

ПРН2. Вивчає, порівнює та переосмислює перебіг політичних, соціально-економічних та 

культурних процесів в Україні у європейському контексті. 

ПРН3. Сприяє усвідомленню необхідності утвердження незалежної України та входження 

її як рівноправного партнера до Європейського Союзу. 

ПРН4.Покликаний формувати почуття патріотизму і любові до своєї Вітчизни  в умовах 

гібридної війни російської федерації проти України. 

ПРН5. Знає та аналізує сучасні наукові дослідження з проблем української і світової 

історії та імплементує знання в навчальну і практичну діяльність. 

ПРН6. Орієнтується в історичному часі, застосовуючи періодизацію, характеризує 

суспільні явища в розвитку, вільно оперує спеціальною термінологією. 

ПРН7. Демонструє інтегроване мислення, пояснює цілісну картину суспільно-історичного 

розвитку через міжпредметні зв’язки. 

ПРН8. Використовує краєзнавчу складову курсу історії для активізації пізнавальної 

діяльності здобувачів освіти, розуміє й популяризує історико-культурну спадщину України  

та світу. 

ПРН9. Працює з джерелами інформації, інтегрує їх у зміст навчання історії та 

громадянської освіти, представляє та обговорює відображені в них факти, явища, події, 

процеси; визначає власну позицію щодо дискусійних питань. 

ПРН10. Цінує різноманіття і мультикультурність, ідентифікує себе у системах 



загальнолюдських і національних цінностей, керується принципами толерантності, 

діалогу та співробітництва. 

 

 

Soft skills. Під час вивчення ОК здобувач освіти отримує можливість формувати та розвивати 

soft skills (міжпрофесійні універсальні уміння та навички) як комплекс особистісних і 

міжособистісних характеристик майбутніх фахівців: 

 комунікативна компетентність (здатність до розуміння інших культур і готовність до 

міжкультурного діалогу); 

 командна робота (уміння працювати в команді і виконувати індивідуальні завдання задля 

досягнення загальної мети, здатність брати на себе відповідальність); 

 критичне мислення (здатність логічно і критично мислити, аналізувати та оцінювати, 

інтерпретувати, самостійно приймати рішення); 

 креативність (оригінальність та ініціативність, генерування нестандартних ідей); 

 тайм-менеджмент (раціональне планування та розподіл часу у процесі постановки цілей, 

прийняття рішень, виконання завдань, здійснення контролю за їх виконанням та підбиття 

підсумків); 

 емоційний інтелект (витривалість, стресостійкість, гнучкість, позитивна емоційна установка, 

твердість життєвої позиції, задоволення навчанням). 

5. Структура освітнього компонента 
 

Назви змістових модулів і 

тем 

Усього Лекції Практ. Самост. Конс. Форма 

контр./ 

Бали 
ЗМ 1.Історія та культура 

України у стародавні часи та 

добу середньовіччя.Тема 1. 

Вступ. Історія та культура 

України у системі європейської 

гуманітаристики. 

 

4 
 

2 

  

2 

  

Тема 2. Старокиївська держава: 

витоки свободи і демократії в 

контексті середньовічної 

Європи та сучасної України 

7 2 2 2 1 
ДС, Т, 

РМГ 5 
балів 

Тема 3. "Культура Галицько-

Волинської держави – 

«Королівство Русі»: уроки для 

сучасного демократичного 

суспільства України. 

 

7 
 

2 
 

2 

 

2 

 ДС, Т, 

РМГ 5 

балів 

Тема 4. Українські землі у 

Великому князівстві 

Литовському: витоки 

самоврядування та становлення 

демократичних традицій» 

7 2 2 2 1 
ДС, Т, 

РМГ 5 
балів 

Тема 5. Українські світи Речі 

Посполитої: демократичний 

досвід XVI–XVII ст., наслідки  і 

сучасність.  

7 2 2 2 1 
ДС, Т, 

РМГ 5 
балів 



ЗМ.2. Історія та культура 

України у нову та новітню добу. 

Тема 6. Східноєвропейська криза 

і Визвольна війна в 

Україні середини XVII ст. 

6 2 2 2 
 ДС, Т, 

РМГ 5 
балів 

ІНДР      15 балів 

Тема 7. Руїна. Українські 

землі у європейській 

геополітиці (1658–1678) 

4 2 
 

2 
  

Тема 8. Гетьманщина та 

інші українські землі в 

європейській геополітиці та 

культурі останньої чверті ХVII– 

XVIII ст. 

 

6 
 

2 
 

2 

 

2 

 ДС, Т, 

РМГ 5 

балів 

Тема 9. Культурне життя 

українських земель у XVI– 

XVIII ст.: європейський 

контекст 

 

8 
 

2 
 

2 

 

2 
 

 

ДС, Т, 

РМГ 5 

балів 

Тема 10. Українські землі у 

складі Російської та 

Австрійської імперій 

(кінець XVIII – початок ХХ ст.). 

 

4 
 

2 

 
 

2 

  

Тема 11. Перша світова війна і 

Українська революція 1917– 

1921 рр.: невивчені уроки 

європейської геополітики 

6 2 2 2 
 ДС, Т, 

РМГ 5 
балів 

Тема 12. Українські землі 

міжвоєнний період (1921– 

1939 рр.) Випадки.порушення 

верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина 

7 2 2 2 1 
ДС, Т, 

РМГ 5 
балів 

Тема 13. Україна в роки Другої 

світової війни (1939– 

1945 рр.). 

6 2 2 2 
 ДС, Т, 

РМГ 5 
балів 

Тема 14. Україна у 

післявоєнні роки та в період 

незалежності. «Революція 

Гідності» та гібридна війна росії 

проти України. 

7 2 2 2 
 ДС, Т, 

РМГ 5 
балів 

Тема 15. Європейський 

вибір та євроатлантична 

стратегія сучасної України. 

Усвідомлення українцями 

цінності громадянського 

(вільного демократичного) 

суспільства 

7 
 

2 2 2 1 
ДС, Т, 

РМГ 5 
балів 



ІНДР: індивідуальна науково-
дослідна робота 

     15 балів 

Активність на заняттях      10 балів 

 90 30 24 30 6 100 

 

Методи контролю*: ДС – дискусія, Т – тести, РМГ – робота в малих 

групах,   ІНДР – Індивідуальна науково-дослідна робота в усній або письмовій 

формі . 

 

6. Завдання для самостійного опрацювання 

Самостійна робота здобувача є основним засобом засвоєння навчального 

матеріалу у вільний від навчальних занять час і передбачає опрацювання теоретичних 

основ лекційного матеріалу по кожній темі та навчальної літератури з переліку 

рекомендованої викладачем літератури відповідно до структури Освітнього 

компонента. 

Самостійна робота включає:  

• підготовку до практичних занять: виконання усних і письмових завдань різного 

рівня складності; опрацювання основного й додаткового матеріалу. 

• систематизацію вивченого матеріалу для підготовки до заліку. 

 Загалом на самостійну роботу виділено 30 годин. 

Окрім названих аспектів, студент виконує наступні завдання у межах 

відповідних змістових модулів, згідно таких тем: 

 

 

№ 

з/п 
Тема 

Кількість 

годин 

1 Вступ. Україна в контексті історії та культури Європи. 2 

2 Старокиївська держава в історії середньовічної Європи. 2 

3 
Галицько-Волинська держава – «Королівство Русі» на 

історичній карті Європи. 

2 

4 
Українські землі у складі Великого князівства 

Литовського. Децентралізоване управління та елементи 

самоврядності. 

 

2 



5 
Українські землі Речі Посполитої ХVІ – першої 
половини ХVІІ ст.). Історичний контекст через призму 

актуальних суспільних ідеалів. 

 

2 

6 
Східноєвропейська криза і Визвольна війна в Україні 

середини XVII ст. (Хмельниччина 1648–1657 рр.) 

2 

7 Руїна, її геополітичні та внутрішні причини та паралелі 

між історичними факторами того часу та нинішньою 

ситуацією 

 

2 

8 
Гетьманщина та інші українські землі в останній чверті 

ХVII – 80-х рр. XVIII ст. 

2 

9 Культурне життя українських земель у ХVІ – ХVІІІ ст.: 
європейський контекст  

2 

10 
Українські землі у складі Російської та Австрійської 

імперій (кінець ХVІІІ – початок ХХ ст.) 

2 

11 
Перша світова війна і українські визвольні змагання 

1914–1923 рр.: чому «Європа мовчала»?  

2 

12 Україна у міжвоєнний період (1921–1939 рр.) 2 

13 Україна у роки Другої світової війни (1939–1945 рр.) 2 

14 Повоєнний розвиток УРСР. Тернистий шлях незалежної 
України. 

2 

15 Україна на шляху до Європейського Союзу. Гібридна 

війна росії проти України. Усвідомлення нацією 

важливості демократичних цінностей. 

 

 

2 

Разом 30 

 

 



ІV. ПОЛІТИКА ОЦІНЮВАННЯ 

 

Політика викладача щодо здобувача освіти. Політика курсу полягає в 

послідовному та цілеспрямованому здійсненні навчального процесу на засадах 

прозорості, доступності, наукової обґрунтованості, методичної доцільності та 

відповідальності учасників освітнього процесу. 

Курс передбачає постійну роботу здобувачів освіти в колективі. Середовище під 

час проведення практичних робіт є творчим, дружнім, відкритим для конструктивної 

критики та дискусії. 

Здобувачі освіти повинні не спізнюватися на заняття. Перед початком заняття 

здобувачі освіти повинні вимкнути звук засобів зв’язку (мобільний телефон, смарт- 

годинник тощо). 

Здобувачі освіти повинні здійснювати попередню підготовку до практичних 

робіт згідно з переліком рекомендованої літератури. До початку курсу необхідно 

встановити на мобільні пристрої або ноутбуки застосунки Microsoft Teams (Office 

365), One Note, Moodle для проходження тестування та ознайомлення з матеріалами 

курсу. Вхід для активації облікового запису відбувається через корпоративну пошту з 

доменом – @vnu.edu.ua. Корпоративна пошта з паролем видається методистом 

деканату. Відвідування практичних занять є обов’язковим. 

Оцінювання здобувачів освіти здійснюється відповідно до Положення про 

поточне та підсумкове оцінювання знань здобувачів вищої освіти галузі знань 09 

Біологія та 091 Біологія та біохімія Bолинського національного університету імені 

Лесі Українки (https://vnu-taskid841251.s3.eu-north-1.amazonaws.com/s3fs-public/inline-

files/2024_polozh-pro-ots- biologia). 

Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних занять і має за мету 

перевірку рівня підготовленості здобувача освіти до виконання конкретної роботи. 

Поточний контроль реалізується у формі виконання та захисту практичної роботи, де 

це передбачено, перевірки засвоєння знань у вигляді тестування, усної відповіді або 

доповіді з презентацією та контрольного тестування наприкінці кожного змістового 

модуля. 

Оцінювання поточної успішності здійснюється на кожному практичному занятті 

за 5-бальною шкалою: 

5 – «відмінно»; 

4 – «добре»; 

3 – «задовільно»; 

1;2 – «незадовільно». 

На більшості занять здобувач освіти отримує дві оцінки за цією шкалою, а саме за: 

 оформлення та захист практичної роботи – ОЗПР; 

 тестування за темою практичної роботи – Т або усну відповідь – УВ. 



Оцінка за практичне заняття (тему) є середньою арифметичною оцінкою цих 

двох видів активності здобувача за 5-бальною шкалою. 

Максимальна кількість балів за поточний контроль становить 100 балів. 

Сукупність знань, умінь, навичок, компетентностей, які набуті здобувачами 

освіти у процесі навчання з кожної теми орієнтовно оцінюється за такими критеріями:  

– 5 («відмінно») – здобувач бездоганно засвоїв теоретичний матеріал теми 

заняття, демонструє глибокі і всебічні знання відповідної теми, основні положення 

наукових джерел, логічно мислить і формує відповідь, вільно використовує набуті 

теоретичні знання при аналізі практичного матеріалу, висловлює своє ставлення до тих 

чи інших проблем, демонструє високий рівень засвоєння практичних навичок; 

– 4 («добре») – здобувач добре засвоїв теоретичний матеріал заняття, володіє 

основними аспектами з джерел, аргументовано викладає його; володіє практичними 

навичками, висловлює свої міркування з приводу тих чи інших проблем, але 

припускається певних неточностей і похибок у логіці викладу теоретичного змісту або 

при виконанні практичних навичок; 

– 3 («задовільно») – здобувач в основному опанував теоретичними знаннями 

навчальної теми, орієнтується в рекомендованих джерелах, але непереконливо 

відповідає, плутає поняття, додаткові питання викликають у здобувача невпевненість 

або відсутність стабільних знань; відповідаючи на запитання практичного характеру, 

виявляє неточності у знаннях, не вміє оцінювати факти та явища, припускається 

помилок при виконанні практичних навичок; 

– 1;2 («незадовільно») – здобувач не опанував навчальний матеріал теми, не 

знає наукових фактів, визначень, майже не орієнтується в джерелах, відсутнє наукове 

мислення, практичні навички не сформовані. 

У разі пропуску практичного заняття здобувач освіти зобов’язаний його 

відпрацювати у повному обсязі на консультаціях за графіком відпрацювання 

практичних занять, але не пізніше останнього тижня у відповідному семестрі. Якщо 

здобувач пропустив більше, ніж 3 практичні заняття, він має отримати дозвіл на їх 

відпрацювання у деканаті. 

Відвідування занять здобувачами є обов’язковим та дає можливість отримати 

задекларовані у Галузевому стандарті спеціальності 09 «Біологія» та у освітній 

програмі 091«Біологія та біохімія» загальні та фахові компетентності, вчасно і якісно 

виконати завдання. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, карантин, 

міжнародне стажування) навчання може відбуватись індивідуально (в онлайн формі 

за погодженням із деканом факультету) або може бути відпрацьоване на 

консультаціях відповідно до встановленого порядку. 

Максимальна кількість балів, яку може набрати здобувач за поточну навчальну 

діяльність при вивченні ОК становить 100 балів. Мінімальна кількість балів, яку 

повинен набрати здобувач за поточну навчальну діяльність для зарахування 



освітнього компонента становить 60 балів. Розрахунок кількості балів проводиться 

на підставі отриманих здобувачем освіти оцінок за 5-бальною шкалою під час 

вивчення освітнього компонента впродовж семестру, шляхом обчислення середнього 

арифметичного, округленого до двох знаків після коми. 
 

Залік виставляється за результатами поточної роботи здобувача за умови, що 

здобувач виконав ті види навчальної роботи, які визначено цим силабусом. До заліку 

допускаються здобувачі освіти, які отримали оцінки за всі практичні заняття та усі види 

робіт поточного контролю. 

У випадку, якщо здобувач освіти не відвідував окремі аудиторні заняття (з 

поважних причин), на консультаціях він має право відпрацювати пропущені заняття та 

добрати ту кількість балів, яку було визначено на пропущені теми. 

У дату складання заліку викладач записує у відомість суму поточних балів, які 

здобувач освіти набрав під час поточної роботи (шкала від 0 до 100 балів). 

У випадку, якщо здобувач набрав менше, ніж 60 балів, він складає залік під час 

ліквідації академічної заборгованості. У цьому випадку бали, набрані під час поточного 

оцінювання, анулюються. Максимальна кількість балів під час ліквідації академічної 

заборгованості з заліку – 100. Повторне складання заліку допускається не більше як два 

рази: один раз – викладачеві, другий – комісії, яку створює декан факультету. 

Неформальна освіта при викладанні дисципліни. Визнання результатів 

навчання, отриманих у неформальній освіті здійснюється відповідно до «Положення 

про визнання результатів навчання, отриманих у формальній, неформальній та/або 

інформальній освіті у Волинському національному університеті імені Лесі Українки» 

(https://eenu.edu.ua/sites/default/files/Files/_viznannya_rezultativ_snu_im._l.u._2.pdf). За 

умови, якщо студент має сертифікати проходження певних видів неформальної освіти 

(тренінгів, семінарів, інтернет-курсів, професійних стажувань), що відповідають 

напрямку дисципліни, йому можуть бути зараховані відповідні теми курсу. Станом на 

сьогодні визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті ще не 

застосовувалось. 

Політика щодо академічної доброчесності. Здобувачеві освіти необхідно 

дотримуватися морально-етичних правил: не пропускати аудиторних занять (у разі 

пропуску – причину підтвердити документально); не привласнювати чужу 



інтелектуальну працю; у разі цитування наукових праць, методичних розробок, 

результатів досліджень, таблиць та ін. необхідно вказувати посилання на 

першоджерело. 

Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі здобувача 

освіти є підставою для її незарахуванння, незалежно від масштабів плагіату чи обману. 

Списування під час контрольних та самостійних робіт, заліку заборонені (зокрема, з 

використанням мобільних девайсів). 

Викладач і здобувачі освіти мають дотримуватись ст. 42 Закону України «Про 

освіту». Усі здобувачі освіти повинні ознайомитись із основними положеннями Кодексу 

академічної доброчесності Волинського національного університету імені Лесі 

Українки  та Ініціативою академічної доброчесності та якості освіти – Academic IQ.  

Політика щодо дедлайнів та перескладання. Якщо з об’єктивних причин 

заняття пропущене, здобувач освіти повністю відпрацьовує тему практичного заняття в 

присутності лаборанта та чергового викладача, що включає всі види активності 

здобувача та всі види його оцінювання, передбачені цим силабусом. День та години 

відпрацювання визначаються графіком консультацій, який оприлюднюється. 

 

 

V. ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ. ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ. 

Шкала оцінювання знань здобувачів освіти з 

дисципліни, де формою контролю є залік 

 

 

Оцінка в балах Лінгвістична оцінка 

90–100  

 

Зараховано 

82–89 

75–81 

67–74 

60–66 

1–59 Незараховано 

(необхідне перескладання) 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text
https://ra.vnu.edu.ua/akademichna_dobrochesnist/kodeks_akademichnoi_dobrochesnosti/
https://ra.vnu.edu.ua/akademichna_dobrochesnist/kodeks_akademichnoi_dobrochesnosti/
https://ra.vnu.edu.ua/akademichna_dobrochesnist/kodeks_akademichnoi_dobrochesnosti/
https://ra.vnu.edu.ua/akademichna_dobrochesnist/academic-iq/
https://ra.vnu.edu.ua/akademichna_dobrochesnist/academic-iq/
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